

ERRATA DA PORTARIA SAAE-BI - Nº 09/2020

Errata da portaria SAAE-IBI- Nº 09/2020:

Onde se lê "Considerando as férias do Diretor Executivo no período de 13 de fevereiro de 2020 a 1º de fevereiro de 2020; "

Leia-se "Considerando as férias do Diretor Executivo no período de 13 de janeiro de 2020 a 1º de fevereiro de 2020"

Ibiraçu, 13 de janeiro de 2020.



Ágda Krist Cometti
Diretora Executiva Substituta